



Pur Sang Steakhouse Menu

https://menulist.menu 3625 Rue Des Albatros, Bécancour, Canada (+1)8192983131 - https://complexeequestre.com/pur-sang/









On this site, you can find the *complete* <u>menu</u> of Pur Sang Steakhouse from Bécancour. Currently, there are 12 meals and drinks up for grabs. For seasonal or weekly deals, please contact the owner of the restaurant directly. You can also contact them through their website. The restaurant and its rooms are wheelchair accessible and thus usable with a wheelchair or physical disabilities, Depending on the weather conditions, you can also sit outside and eat. Pur Sang Steakhouse from Bécancour is in demand for its mouth-watering burgers, to which **crispy fries, salads and other sides** are offered, You can also discover nice <u>South American</u> cuisine on the menu. Customers of the Pur Sang Steakhouse like the versatile Canadian menus as well, and you can enjoy here scrumptious American meals like **Burger or Barbecue**.

Pur Sang Steakhouse Menu



Non alcoholic drinks

TONIC

Sandwiches & Hot Paninis

HAMBURGER

Side dishes

POUTINE

Starters & Salads

POTATOE CHIPS

Beef dishes

FILET MIGNON

Starters

TARTARE

Add-Ons

RANCH

Ingredients Used

MEAT

Fish dishes

FISH

FISH AND CHIPS

These types of dishes are being served

SOUP

FISH

STEAK

SALAD

BURGER

Pur Sang Steakhouse Menu



Pur Sang Steakhouse

3625 Rue Des Albatros, Bécancour, Canada Opening Hours:

Tuesday 11:00 -22:00 Wednesday 11:00 -24:00 Thursday 11:00 -24:00 Friday 11:00 -24:00 Saturday 11:00 -24:00 **⊋**gallery image